
Az oldal jelenleg teszt üzemmódban fut.
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                    Milyen a jó kismama nadrág?

                    Találhatunk pocakbetéttel kiegészített vagy betét nélküli nadrágot, csípő-vagy derékfazonban is. De melyik a legjobb?

                    

                    Sok kismama számára gondot szokott okozni, hogy milyen nadrágot válasszon a terhesség idege alatt. Milyen fazonú legyen: csípőig érjen vagy derékig? Legyen-e benne pocakbetét, vagy felesleges?



Ezekre a kérdésekre természetesen nem létezik általános válasz, hiszen minden nő alakja és pocakja eltérő módon fejlődik a terhesség hónapjai alatt. Az viszont biztos, hogy mindenképp kerülni kell az olyan nadrágokat, melyeket szorosan össze kell gombolni vagy cipzározni. Az olyan félmegoldások sem segítenek sokat, ha például befőttes gumival oldod meg az összegombolás nehézségeit. 



A vásárlási statisztikák azt mutatják, hogy a kismamák körében legnépszerűbb típus a pocak aljáig érő, pamut betéttel kiegészített fazon. Ez kényelmes viseletet jelent álló-vagy ülőhelyzetben is, ugyanis a pocakbetét nagyobb mértékű tágulásra képes, ezért nem szorítja le a hasat. Ezek a betétek a tartást is megkönnyítik, valamint állandó melegben tartják a hasat, tehát ebből a fazonból mindenképp érdemes beszerezni a várandósság ideje alatt.



Amikor nadrágot próbálsz, nagyon fontos, hogy minden testhelyzetben kényelmesen álljon rajtad. Hajolj előre, ülj le benne, ha esetleg az üzletben található egy kanapé, akkor próbálj benne végignyújtózni, hogy biztosan a megfelelő méretű darabot vedd meg.



Ne hagyd figyelmen kívül, hogy a pillanatnak vásárolsz, és nem arra kell gondolni, hogy majd belehízol néhány hét alatt! Előre nem lehet tudni, hogy hány kiló pluszt fogsz magadra szedni, úgyhogy nem jó taktika, ha inkább megveszel egy bővebb fazonú, nagy méretű nadrágot abban bízva, hogy a későbbiekben még jó lesz. Drága mulatságnak tűnhet az öltözködés, de okos megoldásokkal olcsón is megúszhatod! 
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